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Amministrazione Provinciale


Laboratorio Territoriale di 


di Catanzaro


Educazione Ambientale




Rete IN.F.E.A


CENSIMENTO ASSOCIAZIONI AMBIENTALISTE

Al fine di avere un quadro chiaro delle Associazioni che operano in campo ambientale nella provincia di Catanzaro, questa Amministrazione Provinciale ha deciso di fare un censimento delle Associazioni Ambientaliste presenti sul territorio.

Ogni anno le Associazioni dovranno presentare a questo ufficio una semplice scheda che dovrà essere compilata in tutte le sue parti e dovranno comunicare eventuali variazioni che dovessero verificarsi durante il corso dello stesso anno.

Si comunica che, per motivi organizzativi, solo le Associazioni che risulteranno censite saranno invitate a partecipare alle riunioni che si svolgeranno periodicamente per il forum di Agenda 21 locale, attivata dall’Amministrazione Provinciale di Catanzaro, ed alla partecipazione ai gruppi di lavoro tematici aventi lo scopo di individuare  i problemi, di carattere ambientale e di sviluppo sostenibile, esistenti sul territorio  di pertinenza della suddetta Amministrazione.

Le schede dovranno essere inviate per mezzo posta al seguente indirizzo: LABORATORIO TERRITORIALE DI EDUCAZIONE AMBIENTALE VIA ALDO BARBARO,14 88100 CATANZARO e potranno essere anticipate via fax al numero 0961 707779.

Le schede possono essere scaricate dal sito della Provincia o ritirate presso l’ufficio sito in Via Aldo Barbaro, 14 Catanzaro. Per eventuali informazioni telefonare allo 0961 794407  

Il termine ultimo per far pervenire le schede compilate è il 30 dicembre 2004.
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